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Mateusz Dybka
Przewodniczący Klubu Radnych
„Stęd Jesteśmy"

Pan Jarosław Kielar
Burmistrz Kluczborka
Za pośrednictwem
PrzewodniczĘcego Rady Miejskiej
w Kluczborku

INTERPELACJA

w sprawie postępowania dotyczącego planowanej budowy wytwórni mas bitumicznych w Ligocie Dolnej

Szanowny Panie Burmistrzu,

w zwięzku z prowadzonym postępowaniem dotyczęcym wydania decyzji środowiskov</ej dla planowanej
budowy wytwórni mas bitumicznych w Ligacie Dolnej oraz decyzję Samorzędowego Kolegium
Odwoławczego w Opolu uchylające decyzję organu l instancji i przekazującą sprawę do ponownego
rozpatrzenia, zwracam się z prośbę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

1. Na jakiej podstawie formalno-prawnej Fundacja „Grand Agro Fundacja Ochrony Środowiska
Naturalnego" została dopuszczona do udziału w postępowaniu dotyczęcym wydania decyzji
środowiskowej dla przedmiotowej inwestycji?

2. Kiedy Fundacja zgłosiła swój udział w postępowaniu oraz jakie dokumenty zostały przedłożone przez
Fundację celem wykazania interesu społecznego lub statutowego udziału w sprawie?

3. Czy Gmina Kluczbork, Burmistrz Miasta Kluczborka lub pracownicy Urzędu Miejskiego prowadzili
korespondencję, konsultacje lub spotkania z przedstawicielami ww. Fundacji dotyczące
przedmiotowej inwestycji?

Jeżeli tak, proszę o wskazanie:
dat spotkań lub kontaktów,
formy kontaktu,
uczestników,
zakresu omawianych kwestii.

•

•

4. Czy Gmina Kluczbork posiada wiedzę, czy Fundacja działała wcześniej w podobnych
postępowaniach administracyjnych dotyczęcych inwestycji przemysłowych lub środowiskowych?
Jeżeli tak, proszę o wskazanie znanych Gminie przykładów.

5. Czy Fundacji udostępniano dokumenty lub materiały dotyczące przedmiotowego postępowania?
Jeżeli tak, proszę o wskazanie trybu oraz podstawy ich udostępnienia.

6. Proszę również o przedstawienie stanowiska Burmistrza Miasta Kluczborka wobec uwag i zastrzeżeń
zawartych w uzasadnieniu decyzji Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Opolu z dnia 21
kwietnia 2026 r., w szczególności w zakresie uwag i zastrzeżeń dotyczących analizy materiału
dowodowego, oceny raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko oraz sposobu
odniesienia się do uwag zgłaszanych przez mieszkańców i strony postępowania,
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7. Jakie działania zamierza podjąć Burmistrz Miasta Kluczborka jako organ l instancji po uchyleniu
decyzji z dnia 3 lipca 2025 r. i przekazaniu sprawy do ponownego rozpatrzenia, w szczególności czy
planowane jest:

uzupełnienie materiału dovi/odowego,
ponowna analiza raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko,
wezwanie inwestora do uzupełnienia raportu lub złożenia dodatkowych wyjaśnień,
zasięgnięcie dodatkowych opinii, uzgodnień lub ekspertyz,
odniesienie się do uwag mieszkańców i stron postępowania,
przeprowadzenie rozprawy administracyjnej lub innych działaz udziałem mieszkańców i stron
postępowania?
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